置顺新闻

今明强降水天气将至

需防范城市内涝、地质灾害等次生灾害

本报讯(记者 张雪峰)6月27日午间,淮 南市气象局发布《重大气象信息专报》,预报6 月28-29日我市有强降水天气。

预计未来几日我市多降水天气,其中6月 28-29日我市有强降水天气,强降水时段主要 集中在28日夜间至29日白天,期间可能伴有雷 电、8~10级阵风、短时强降水等强对流天 气,最大小时雨强30~50毫米,沿淮及淮河以 北局部60毫米以上。

6月28日雨带北抬,沿淮及淮河以北大暴雨,淮河以南暴雨;29日雨带南落,淮河以北中雨,淮河以南大雨。过程累计雨量120~180毫米,沿淮及淮河以北局部超过200毫米。

市气象部门表示,重点关注短时强降水

可能造成的城市内涝、地质灾害等次生灾害,同时需防范雷电、8~10级阵风对交通运输、临时搭建物、设施农业等产生的不利影响。

气象部门提醒,鉴于目前天气形势复杂, 市气象局将密切关注天气变化,及时滚动发布 最新天气预报。

严把质量安全关 高效推进 凤毛快速通道建设

本报讯(记者 张明星 摄影报道)6月25日,市交通运输局、淮南交控集团与中铁四局集团在凤毛快速通道新建工程项目二标桥面施工现场,联合举办了"党建引领守承诺赋能安全促发展"党建联建暨安全月活动。凤毛快速通道新建工程项目全体参建单位代表参加。

活动紧紧围绕安全生产月"人人讲安全个个会应急——畅通生命通道"主题,将党建工作和安全生产深度融合,以党建引领凝心聚力,全力筑牢安全生产防线。

据了解,市交通运输局、淮南交控集团和中铁四局集团积极探索党建引领项目建设新方式,将党建联建活动构筑为共谋淮南交通事业高质量建设发展的平台,实现"围绕中心促党建、抓好党建促发展"良性循环。

凤毛快速通道新建工程项目由淮南交控集团投资建设,全长10.15公里,采用一级公路标准,双向四车道,设计时速80千米/小时。项目建成后,将有效改善目前凤台县至毛集实验区的道路现状,大大缩短两地之间的距离,对于我市的交通发展和经济建设有着重要意义。

截至目前,该项目已完成合同 总工程量的85%,项目办将继续加 强安全生产管理工作,严把工程质 量关,加快工程进度,确保项目如 期建成通车。



"一号办"医保综合服务平台 打造智慧医保新体验

本报讯(记者 郑洁)6月27日,淮河早报、淮南网记者从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,为进一步提升医疗保障服务能力,市医保局于近日启动医保全市"一号办"综合服务平台,统一医保全市热线为0554-8881890。

据了解,市医保局之前就推行了以"6881386"服务 热线为主体的医保政策咨询"一号问"便民举措,经过 多轮调研论证和精心研发设计,于2024年5月20日将 医保政策咨询"一号问"全面升级为医保全市"一号办"综合服务平台,统一全市医保服务热线号码为8881890,通过 AI 技术赋能,实现7×24小时全天候服务。本次"8881890"医保全市"一号办"综合服务平台,将逐步取代原"6881386"服务热线,并设置过渡期3个月,同时不再保留县区医保咨询号码,统一由"8881890"服务平台接听转办。

目前"一号办"综合服务平台主要提供咨询解答、 账户查询、业务受理、政策宣传、事毕反馈、缴费提醒等 服务项目;主要特点是功能集成、AI智答、服务贴心,在 人工接线满负荷或非工作时间时,转接智能AI客服平台答复,提供医保咨询解答、账户查询等更多功能服务,使参保群众的问题能得到及时回应和有效解决。

截至6月24日,该平台累计试运行36天,总接线量达41455件,累计向群众发送政策宣传短信7814条,工作日日均接线量约1523件,最高日接线量达到3450件,休息日日均接线量约277件,彻底破解群众电话"难打进"的痛点堵点问题。其中人工客服与智能AI客服接线比接近1:5,人工客服排队时间平均控制在30秒,平均通话时长控制在3分钟,智能客服语音平均通话时长1分钟,识别准确率稳定在90%以上并呈上升态势,群众咨询答复准确率、规范程度、处置效率显著提高。群众满意率97%。

下一步,在市委市政府的大力支持下,全市医保系统将进一步加大"一号办"的宣传推广力度,根据群众需求,持续拓展功能应用,创新服务方式、服务内容,为我市广大参保群众提供更加便捷、高效的医保热线服务。

助推国有企业消防安全标准化管理

本报讯(记者 李严)安全生产关系着人民群众的生命财产安全,而消防安全更是安全生产工作的重中之重。6月26日上午,全市国有企业消防安全标准化管理现场会在淮南迎宾馆召开。

在会前现场观摩中,与会人员参观了淮南迎宾馆 消防安全管理工作,并对迎宾馆消防安全制度落实情况、消防设施和器材的配备情况、单位微型消防站设置 及管理情况等进行了查看,同时观摩了宾馆客房服务 人员模拟在遇到突发火情前期处置情况演练,消防救 援部门在现场一一进行了点评。

会上,淮南迎宾馆负责人围绕"五实十岗"的工作标准和"对标管理、防控前移、多元宣传、靠实责任"十六字工作经验作了交流介绍。市财政局(国资委)、市消防救援支队对各企业下一步消防安全工作提出了要求,他们将加强对国有企业的监督、指导、服务,督促指导企业健全组织机构、严格管理制度、强化培训演练,在企业内部打造消防安全示范单位等,切实承担起"促一方发展,保一方平安"的社会责任。

珍爱生命 防溺水宣传进社区

本报讯(记者 廖凌云)暑假即将到来,为增强中小学生的安全防范意识,预防溺水事件的发生,6月26日上午,团市委邀请淮南市蓝天救援队来到田家庵区钟郢社区开展"筑梦计划"防溺水安全教育活动。

活动中,团市委向现场的20多名少年儿童分发了暑期安全自护宣传手册,对暑期如何进行安全自护

进行了细致讲解,告诫孩子们不要到不安全、无救护人员的水域游泳,不要独自到河边、水塘等危险地带玩耍,看到有人溺水不要盲目施救,并提醒家长切实履行好监护职责,从源头上防止溺水事故的发生。蓝天救援队的队员们带领大家进行了溺水自救模拟演练,利用各种道具,对自救和他救方法进行了讲解和操练,引导少年儿童正确掌握溺水自救等救护方法。

"六进"服务进企业 便民服务"零距离"

本报讯(通讯员葛如俊摄影报道)为积极拓展客户渠道,深挖市场增量潜力,近日,中石化淮南分公司主动出击,分管经理率本部片区经理,深入所属油站周边企事业单位开展"六进"活动,将办卡服务延伸到客户身边,为客户提供"一对一"贴心服务。通过推广宣传注册APP、98号高标号汽油抽奖、"云发卡"等优惠活动,吸引更多加油卡客户和易捷加油会员绑定加油卡,强化加能站服务多元化、消费便捷化。

